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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Организационный комитет приглашает Вас принять участие в Международной научно-практической конференции  «Проблемы социализации и индивидуализации личности в образовательном пространстве». Мероприятие приурочено к празднованию 85-летия научно-методического журнала «Начальная школа».
Цель конференции: распространение научных знаний и передового практического опыта социализации-индивидуализации растущего человека в образовательном пространстве, определение проблем и перспективных направлений исследований по заявленной тематике.

Конференция проводится совместно с редакцией журнала «Начальная школа». Планируется проведение круглого стола с участием членов редакционной коллегии и редакционного совета всероссийского научно-методического журнала «Начальная школа» на тему «Актуальные проблемы начального образования», дискуссионной площадки молодых исследователей «Социализация и индивидуализация личности: расставим приоритеты», мастер-классов с участием известных ученых и практиков школ и ДОУ.

Мероприятие состоится 22-23 ноября 2018 года на базе факультета дошкольного, начального и специального образования Педагогического института Белгородского государственного национального исследовательского университета (НИУ «БелГУ»).
Начало конференции – 22 ноября в концертном зале НИУ «БелГУ» (г. Белгород, ул. Студенческая, 14) в 10 часов.

К участию в конференции приглашаются ученые, педагоги, работники сферы образования, аспиранты, студенты образовательных организаций, а также все интересующиеся вопросами развития личности в современном образовательном и социокультурном пространстве.

Основные направления работы конференции:
1. Проблемы социализации и индивидуализации растущего человека в контексте прогрессивных идей XXI века. Содержание и перспективы социализации-индивидуализации как единого процесса социального и личностного развития растущего человека в условиях стандартизации образования. Механизмы социализации и индивидуализации обучающихся в образовательном  пространстве.
2. Технологии, формы, средства социализации и индивидуализации обучающихся в различных видах деятельности (в соответствии с ФГОС).
3. Социализация-индивидуализация детей с ограниченными возможностями здоровья и детей-инвалидов в образовательном процессе.
4. Формирование этнокультурной и гражданской идентичности личности в процессе социализации и индивидуализации.
5. Готовность педагога к решению профессиональных задач социализации и индивидуализации обучающихся.
Оргкомитет конференции

Тарабаева Виктория Борисовна – доктор социологических наук, профессор, директор Педагогического института НИУ «БелГУ» (г. Белгород) - Председатель оргкомитета конференции.

Демичева Вера Владимировна – кандидат филологических наук, доцент, декан факультета начального, дошкольного и специального образования Педагогического института НИУ «БелГУ» (г. Белгород) - Сопредседатель оргкомитета конференции.
Степанова Светлана Вячеславовна - кандидат педагогических наук, старший научный сотрудник, главный редактор научно-методического журнала «Начальная школа» (г. Москва). - Сопредседатель оргкомитета конференции.
Виноградова Наталья Федоровна – член-корреспондент РАО, доктор педагогических наук, профессор, руководитель научно-исследовательского Центра начальной школы, заслуженный деятель науки РФ, член редакционной коллегии журнала «Начальная школа» (г. Москва).
Гребнева Валентина Викторовна – кандидат психологических наук, профессор, заведующий кафедрой психологии Педагогического института НИУ «БелГУ» (г. Белгород).

Журавлев Алексей Сергеевич – директор МКУ «Научно-методический информационный центр Управления образования администрации г. Белгорода.
Ильенко Наталья Михайловна – кандидат педагогических наук, доцент НИУ «БелГУ» (г. Белгород).

Кашкаров Степан Петрович - кандидат философских наук, директор МБОУ СОШ № 40 г. Белгорода.

Ковтуненко Алексей Юрьевич – кандидат биологических наук, доцент НИУ «БелГУ» (г. Белгород).
Корж Антонина Сергеевна - кандидат педагогических наук, директор МБОУ СОШ № 7 г. Белгорода.

Максимова Светлана Петровна - заведующий редакцией дошкольного образования, Центр дошкольного и начального образования, Корпорация «Российский учебник» (г. Москва).
Мусанова Марина Михайловна – кандидат педагогических наук, Почетный работник общего образования Российской Федерации заведующая МБДОУ д/с № 64 г. Белгорода.
Панасенко Карина Евгеньевна - кандидат психологических наук, доцент НИУ «БелГУ» (г. Белгород).

Репринцев Александр Валентинович – доктор педагогических наук, профессор Курского государственного университета, действительный член АПСН (г. Курск).
Шарапова Ольга Юрьевна - кандидат педагогических наук, старший научный сотрудник, заместитель главного редактора научно-методического журнала «Начальная школа» (г. Москва).

Программный комитет конференции
Волошина Людмила Николаевна - доктор педагогических наук, профессор НИУ «БелГУ» (г. Белгород) - Председатель программного комитета конференции.

Ильинская Ирина Петровна – кандидат педагогических наук, доцент НИУ «БелГУ», член редакционного совета журнала «Начальная школа» (г. Белгород) - Сопредседатель программного комитета конференции.

Яковлева Татьяна Викторовна - кандидат педагогических наук, доцент заведующий кафедрой теории, педагогики и методики начального образования и изобразительного искусства НИУ «БелГУ» (г. Белгород) - Сопредседатель программного комитета конференции.
Балабанова Татьяна Валерьевна – доктор экономических наук, профессор, директор БелИРО (г. Белгород).

Бусловская Людмила Константиновна – доктор биологических наук, профессор НИУ «БелГУ» (г. Белгород).
Даниленко Анжела Павловна - кандидат педагогических наук, доцент НИУ «БелГУ» (г. Белгород).

Дементьева Марина Николаевна - редактор отдела «Природоведение, изобразительное искусство, физическая культура» журнала «Начальная школа» (г. Москва).

Ларских Зинаида Петровна – доктор педагогических наук, профессор Елецкого государственного университета им. И.А. Бунина, член редакционной коллегии журнала «Начальная школа» (г. Елец).
Лепешев Дмитрий Владимирович – кандидат педагогических наук, профессор, заместитель проректора Кокшетауского национального университета им. Абая Мырзахметова (Республика Казахстан).
Литвинович Виктор Григорьевич – кандидат педагогических наук, доцент, заведующий кафедрой ЮНЕСКО (Минск, Республика Беларусь).

Кузнецова Людмила Борисовна - кандидат психологических наук, доцент НИУ «БелГУ» (г. Белгород).
Ордынкина Ирина Сергеевна - кандидат педагогических наук, доцент, редактор отделов «Воспитательная работа, трудовое обучение, математика» журнала «Начальная школа» (г. Москва).

Очилов Фарход Эгамбердиевич – кандидат технических наук, доцент, заведующий кафедрой изобразительного искусства и технической графики Каршинского государственного университета (Республика Узбекистан).

Пашкевич Владимир Вячеславович – кандидат педагогических наук, доцент, член-корреспондент АПСН (г. Минск, Республика Беларусь).

Петрова Светлана Владимировна - кандидат филологических наук, доцент НИУ «БелГУ» (г. Белгород).
Рожков Михаил Иосифович – доктор педагогических наук, профессор, главный научный сотрудник Лаборатории психолого-педагогических проблем самоорганизации детей и взрослых Института изучения детства, семьи и воспитания РАО (г. Москва).

Савчук Марина Викторовна – заведующая редакцией журнала «Начальная школа» (г. Москва).
Стебунова Кира Константиновна - кандидат педагогических наук, доцент НИУ «БелГУ» (г. Белгород).
Тарасова Оксана Викторовна – доктор педагогических наук, профессор директор Института педагогики и психологии, заведующий кафедрой геометрии и методики преподавания математики Орловского государственного университета им. И.С. Тургенева, член редакционной коллегии журнала «Начальная школа» (г. Орел).

Шинкарева Людмила Владимировна - кандидат педагогических наук, доцент НИУ «БелГУ» (г. Белгород).
Штрекер Нина Юрьевна - доктор педагогических наук, профессор, директор Института педагогики Калужского государственного университета им. К.Э. Циолковского (г. Калуга).

Чибухашвили Валентина Александровна – доктор педагогических наук, профессор Елецкого государственного университета им. И.А. Бунина (г. Елец).
Форма работы конференции:  очное и заочное участие. Язык работы конференции: русский, английский. Оргвзнос за участие в конференции не предусмотрен. Статьи соискателей, аспирантов, студентов принимаются только с рекомендацией или в соавторстве с научными руководителями.

По результатам конференции планируется выпуск сборника, который будет
зарегистрирован в Российской системе научного цитирования (РИНЦ)
на платформе электронной библиотеки eLibrary.ru.
Материалы конференции будут размещены на сайте университета:

http:// www.bsu.edu.ru
Для участия в конференции необходимо до 25 мая 2018 г. в адрес оргкомитета направить заявку на участие (согласно приложению 1), текст статьи (объем указан в требованиях к оформлению). Текст статьи можно предоставить позже, но не позднее 30 сентября 2018 года. Оргкомитет оставляет за собой право отбора статей для публикации, исходя из критериев оригинальности, самостоятельности, соответствия тематике Конференции и требованиям к оформлению материалов.
Все тексты статей проходят обязательную проверку на уникальность с помощью системы «Антиплагиат». Процент оригинального авторского текста должен быть не менее 70 %. Авторы несут ответственность за содержания в статье некорректного заимствования.
Оргкомитет оставляет за собой право не указывать причины отказа в публикации статьи.
Требования к оформлению материалов для опубликования: 
К опубликованию принимаются статьи объемом от 3 до 5 страниц (1500 слов/14000 знаков с пробелами), в формате текстового редактора Microsoft Word (*.doc, *.docx), формат страницы: А4 (210x297 мм); ориентация - книжная; поля (верхнее, нижнее, левое, правое) по 20 мм, выравнивание – по ширине. Шрифт: размер (кегль) — 14; тип шрифта: Times New Roman; межстрочный интервал – одинарный, отступ - 1,25.
На русском и английском языках должны быть представлены: сведения об авторе (фамилия, имя и отчество (полностью, без сокращений), местожительство автора (страна, город), место работы каждого автора – официальное название вуза в начальной форме (например, ФГАОУ ВПО «Российский государственный профессионально-педагогический университет»; Russian State Vocational Pedagogical University), юридический адрес организации, ученую степень, звание, должность каждого автора), название статьи, аннотация (не более 6 строк), ключевые слова (5 слов). Справочный аппарат статьи должен включать УДК.

Текст статьи предоставляется без таблиц и рисунков, включая библиографический список, ссылки. Последовательность списка использованной литературы и источников осуществляется в соответствие с их расположением в тексте статьи. Ссылки оформляются в квадратных скобках, начиная с [1]. Последовательность изложения материалов: на русском — название статьи — сведения об авторе — должность, место работы, юридический адрес, е-mail; аннотация, ключевые слова, текст статьи – библиографический список – на английском языке: название статьи — сведения об авторе — место работы, юридический адрес, е-mail – аннотация — ключевые слова – references (библиографический список в романском алфавите, транслитерация на латинице (формат BGN). В верхнем левом углу проставляется индекс УДК.
Название статьи печатается заглавными буквами, шрифт 14, полужирный, без переносов, выравнивание по центру. Далее фамилия, имя, отчество автора по правому краю. Затем - текст статьи по ширине. Сноски в тексте в квадратных скобках [2, с.15], в конце – «Библиографический список» в соответствии с ГОСТ 7.1-2003.
В электронном варианте статья и заявка должны быть в отдельных файлах: 1 файл – фамилия автора и слово "заявка",  2 файл – фамилия и слово "статья".

Материалы направлять по адресу: shumakova_a@bsu.edu.ru Шумаковой Анне Романовне.
Для публикации принимаются только оригинальные статьи, не публиковавшиеся ранее. Все статьи будут рецензироваться двумя специалистами в научной области, а также специалистом в области английской филологии. 

Организационный комитет оставляет за собой право на редакцию материалов или отказ от публикации.

Ответственность за содержание и оформление текста несут авторы.

Оргкомитет конференции располагается по адресу: 308007, Россия, 
г. Белгород, ул. Студенческая, 14, корп. 3, каб. 287.
Тел. 8 (4722) 301300 * 2847 - кафедра теории, педагогики и методики начального образования и изобразительного искусства, Шумакова Анна Романовна
Благодарим Вас за проявленный интерес к конференции! 
Просим Вас ознакомить с информационным письмом всех 
заинтересованных специалистов. 
Уважаемые коллеги! 

Оргкомитет будет благодарен Вам за распространение информации о конференции среди преподавателей университетов, институтов, колледжей, и педагогов образовательных организаций, которые будут заинтересованы в публикации материалов.
Приложение 1

Заявка на участие в конференции

	Фамилия Имя Отчество
	Иванов Иван Иванович

	Местожительство автора

(страна, город)
	Россия, Белгород

	Наименование организации (учебного заведения), структурного подразделения, должность
	Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Белгородский государственный национальный исследовательский университет» (НИУ «БелГУ»),

Педагогический институт НИУ «БелГУ», факультет дошкольного, начального и специального образования, доцент кафедры теории, педагогики и методики начального образования и изобразительного искусства.

	Место обучения (полностью), курс
	Докторантура НИУ «БелГУ», 2 год

	Ученая степень
	Кандидат педагогических наук

	Ученое звание
	Доцент

	Название доклада
	Пути и средства формирования поликультурной компетентности младшего школьника в образовательном пространстве южнорусского региона

	Секция, в которой планируется участие
	4. Формирование этнокультурной и гражданской идентичности личности в процессе социализации и индивидуализации.

	Адрес места работы (учёбы)

(с индексом)
	308015, Россия, г. Белгород, ул. Победы, 85

	Рабочий тел., контактный тел. (мобильный), e-mail
	3333333333333333
iliiiiiiie@rambler.ru

	Форма участия
	Очная

	Необходимость получения печатного варианта сборника
	Да

	Адрес для отправки сборника (индекс обязательно)
	308015, Россия, г. Белгород, ул. Победы, 85

	Сертификат
	Да

	Контактный телефон (факс)
	3333333333333333

	E-mail
	iliiiiiiie@rambler.ru

	Источник, из которого Вы узнали о конференции
	Интернет


Приложение 2 
Образец оформления статьи
УДК 378.1
ФЕНОМЕН СОЦИАЛЬНО-ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ

МОБИЛЬНОСТИ В XXI ВЕКЕ

Иванов Иван Иванович
ФГАОУ ВПО «Российский государственный 

профессионально-педагогический университет», 

Екатеринбург
E-mail: ivanov_ivan@yandex.ru
Аннотация. В представленной статье рассмотрены проблемы реализации основного конституционного принципа организации власти в России – 

принципа открытости. Автором проанализированы основные формы реализации данного принципа в деятельности федеральных и региональных органов власти. На основе сложившейся конституционной практики выявлена и обоснована необходимость изменения ряда норм федеральных законов, обеспечивающих открытость органов власти. 
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Abstract. Thearticle deals with the problem of realization of the basic constitutional principle of organization of power in Russia -the principle of openness. The author analyzes the main forms of implementation of this principle in the activities of the federal andregional authorities. Basing on the established constitutional practice, the necessity for changes in a number of rules of federal laws is revealed and justified in order to ensure the openness of the government.
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