IV Всероссийская (с международным участием) Олимпиада учащихся и студентов по сервису и туризму
На основании плана проведения Всероссийских Олимпиад образовательных организаций в 2020-2021 учебном году, на базе ФГБОУ ВО «Казанского национального исследовательского технологического университета» (КНИТУ) будет проводиться IV Всероссийская олимпиада студентов (СПО и ВО) и учащихся 7-11 классов образовательных учреждений России.

Олимпиада проводится с целью повышения качества подготовки специалистов и привлечения талантливой молодежи к научно-исследовательской деятельности по направлениям: Сервис, Туризм, Гостиничное дело, География, Обществознание и История в общеобразовательных учреждениях, а также учреждениях среднего и высшего образования. 

Олимпиада проводится с 1 февраля по 31 марта 2021 года. 

Оргкомитет в срок до 19 февраля 2021 принимает заявки по ссылке: https://forms.gle/1rHAtVZU3AsRbYpX7 , или отправить заявку по адресу электронной почты apsit_kzn@mail.ru
22 февраля будет проведена рассылка заданий участникам в соответствии с зарегистрированными заявками.
Решения заданий Олимпиады, оформленные в формате Microsoft Word, шрифт 14, одинарный интервал, объемом не более 5 страниц, загружаются в форму https://forms.gle/1rHAtVZU3AsRbYpX7 или пересылаются на электронную почту apsit_kzn@mail.ru до 28 февраля 2021 г. включительно.

На основании подведенных итогов до 30 марта будут опубликованы и представлены результаты олимпиады.
Количество заявок от образовательного учреждения не ограничено. Участие бесплатное.

Награждение победителей и участников по номинациям:

Сервис: 43.04.01 «Сервис» (магистратура), 43.03.01«Сервис» (бакалавриат), Сервис (среднее профессиональное образование), Сервис (учащийся 10-11 классов), Сервис (учащийся 7-9 классов).

Туризм: 43.04.02 «Туризм» (магистратура); 43.03.02«Туризм» (бакалавриат), Туризм (среднее профессиональное образование), Туризм (учащийся 10-11 классов), Туризм (учащийся 7-9 классов).

Гостиничное дело: 43.04.03 «Гостиничное дело» (магистратура); 43.03.03 «Гостиничный дело» (бакалавриат), Гостиничный дело (среднее профессиональное образование), Гостиничный сервис (учащийся 10-11 классов), Гостиничный сервис (учащийся 7-9 классов).

Менеджмент: 38.04.02 «Менеджмент в туристкой и гостиничной индустрии» (магистратура), 38.03.02 (бакалавриат).

Физическая культура и спорт: 49.03.03 «Рекреация и спортивно-оздоровительный туризм» (бакалавриат).

География: 05.04.02 «География» (магистратура), 05.03.02 «География» (бакалавриат), География (среднее профессиональное образование), География (учащийся 10-11 классов), География (учащийся 7-9 классов).

История (среднее профессиональное образование), История (учащийся 10-11 классов), История (учащийся 7-9 классов).

Обществознание (среднее профессиональное образование), Обществознание (учащийся 10-11 классов), Обществознание (учащийся 7-9 классов).
Победители Олимпиады определяются по лучшим показателям (баллам) выполнения конкурсных заданий:

- диплом победителя – I степени, от 96 баллов до 100 баллов; 

- диплом победителя – II степени, от 89 баллов до 95 баллов; 

- диплом победителя – III степени, от 80 баллов до 88 баллов.

- диплом участника – I степени, от 70 баллов до 79 баллов; 

- диплом участника – II степени, от 60 баллов до 69 баллов; 

- диплом участника – III степени, от 50 баллов до 59 баллов.

- сертификат участника – менее 50 баллов.

Оргкомитетом Олимпиады дополнительно выдвигаются номинации «За лучшее креативное решение», «Лучший в профессии», «За инновационные идеи в развитии внутреннего и въездного туризма», «За лучшую разработку решений в области туризма и гостеприимства».

Благодарственными письмами Оргкомитета поощряются образовательные учреждения и руководители-кураторы проекта в номинациях:

-за высокий профессионализм и наставничество: руководителям подготовившие победителей Олимпиады;
- за верность делу и передачу своих знаний новому поколению: образовательным учреждениям, подготовившим победителей Олимпиады;

- за надежные партнерские отношения, эффективную работу: представителям экспертного и профессионального совета, жюри;
- за активность, энтузиазм в работе и высокий уровень профессионализма 

( руководителям представившим 5 и более участников Олимпиады; образовательным организациям, предоставившие наибольшее количество участников;

- за активную поддержку Олимпиады, вклад в подготовку кадров и освещение: организации партнеры и СМИ.

Оргкомитет оставляет за собой право поощрить победителей Олимпиады в виде: предоставления места практики и стажировки; трудоустройства; участия в совместной научно-исследовательской (проектной) работе с целью развития внутреннего и въездного туризма в РФ; предоставления возможности бесплатной публикации в научных журналах; выступления с докладом на профориентационных конференциях; и иные меры поддержки.
Последний день подачи заявки: 19 февраля 2021 г.

Организаторы: ФГБОУ ВО «КНИТУ» и органы государственной власти, осуществляющие государственное управление в сфере образования и туризма; организации, осуществляющие образовательную и воспитательную деятельность; общественные объединения в сфере образования, туризма и гостеприимства. 

Контактная информация: Мударисов Рафик Габдуллович rafik.mudarisov@bk.ru тел. 8 (950) 320-78-60.  Казань, 420111, ул. Университетская, д. 6, ФГБОУ ВО «КНИТУ»
